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Ata da primeira (1ª) sessão ordinária, do primeiro (01º) ano do segundo (02º) período, 
referente a décima quinta legislatura. Realizada aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e três, (27/02/2023) às 09:00 hrs, horário regimental,no plenário da 
Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará.Presidida pela vereadora Rosa 
Mônica Brito Franco, da primeira secretária Fernanda Raquelle Sardá de Toledo e do segundo 
secretário Sivaldo Corrêa Azevedo. Pela chamada nominal, constatou-se a presença dos 
Edis:Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra,Clébio da Silva Costa,Cleonice 
Brito da Silva,Dennes Henrique Rodrigues Silva, Felipe Bringel Oliveira, Fernando Mendes 
Lima, Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva Aquino e Sebastião Alves Moreira. Havendo 
"quorum" exigido por lei,a senhora Presidente, cumprimenta a todos desejando boas vindas e 
em seguida solicita que o senhor James faça a chamada dos nobres Edis:Na sequencia, a srª 
Presidente convida o senhor Pastor Hélio Ferreira, da Igreja Presbiteriana, recém chegada ao 
nosso município para que em nome de Deus, abençoe o nosso ano legislativo já que ,essa é 
a primeira sessão ordinária do ano de 2023.Com a palavra, o senhor pastor que cumprimenta 
a todos em nome de Deus todo poderoso, cita o Salmos 119, Versículo 115, lembrando que 
Deus nos deixou várias formas de nos comunicar uns com os outros,a que mais usamos é a 
palavra, e ela pode causar guerras, conflitos, sofrimento, mas também pode causar alegrias e 
esperança de um futuro melhor, quê não precisamos ter doutorado para sabermos que a 
palavra de Deus é a melhor palavra, ela é lâmpada para os nossos pés e luz para o nosso 
caminho, o reconhecimento de que a palavra de Deus embora tanto tempo tenha se passado, 
ela é eterna e não existe nada mais atual do que a palavra de Deus.Prosseguindo, a senhora 
Presidente agradece a presença do Senhor pastor e dá início a sessão, informando quê como 
o primeiro passo será apresentada a composição das Comissões Permanentes para 2023 e 
que já fôra discutido com todos, faltando apenas a votação, que é feita em plenário, quê estas 
comissões são responsáveis pela análise de todas as matérias vindas do Executivo e que 
somente depois de apresentados os Pareceres das comissões é que a Plenária faz a votação, 
o que pode ser aprovado ou não, para seguir pra sanção ou não,tudo de acordo com a 
aprovação ou rejeição. Segue a composição: Orçamento e finanças: Presidente, Isaías Sousa 
Neto, vice-presidente, Fernanda Raquelle S. de Toledo, Secretária, Cleonice Brito e suplente 
Cléber Silva Costa: Terras, Obras, Serviços Públicos, Planejamento Ambiental, Urbana e 
Rural: Presidente, Fernando Mendes Lima, vice-presidente, Sivaldo Correa de Azevedo, 
Secretário, Alexandre Soares Bezerra, Suplente Felipe Bringel; Educação, Saúde, 
Assistência, Cultura e Esporte: Presidente, Nailma Aquino, vice-presidente Luebeth Lopes 
Brandão, Secretário, Adriano da Silva Fernandes, Suplente, Sebastião Alves Moreira: 
Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente, Alexandre Soares Bezerra, vice-presidente, 
Felipe Bringel, Secretário Dennes Henrique R. Silva, Suplente Fernanda Raquelle  S. de 
Toledo; Corregedoria Legislativa: Titular, Nailma Aquino, suplente, Elnatã Alves da 
Silva;Continuando, a senhora Presidente coloca em votação a composição para as Comissões 
Permanentes 2023, sendo aprovada por unanimidade.Assim, não havendo nada mais a tratar 
nessa sessão, a senhora Presidente, encerra a sessão, determinando a mim, primeiro 
secretário, que lavrasse esta ata que após lida, discutida, se aprovada será assinada por todos 
os vereadores presentes. 
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